

■容祖兒罕有擔任千嬌個唱的表演嘉賓，更一起合唱。



多年競爭對手互欽佩

千嬌祖兒世紀合唱

香港文匯報訊
「楊千嬌」
Let's Begin 世界巡迴演唱會 2015」

前晚在紅館舉行第二場，全場爆滿。千嬌老公丁子高與好友劉洗龍、蔡一傑、郭偉亮與太太葉佩雯台下捧場。當晚表演嘉賓容祖兒為歌迷帶來驚喜，一向被外界視為宿敵的二人更合唱擁抱，連祖兒也認為當晚是好值得紀念的一晚，千嬌更指祖兒是很優秀的競爭對手！

前晚千嬌唱了多首經典金曲打頭陣之後，她親自解構演唱會不規則舞台設計說：「今次由朱祖兒設計舞台，我問佢做乜個台不規則？原來佢話為配合今次演唱會主題Let's Begin，呢啲一個個似圓非圓嘅東西，原來係『細胞分裂』，佢話Let's Begin即係由頭再來過，楊千嬌最最最開初係咩？咪細胞分裂囉，嘩，真係讀少2日書都唔得呀！」非常搞笑。

當千嬌唱到新歌《最好的債》的時候一時感觸眼泛淚光，甩了幾個字，歌迷立即大合唱並報以掌聲支持，所以她在「安哥」時也「上訴」，好好地再唱一次。

妙語論樂壇競爭關係

「安哥」部分，嘉賓容祖兒從舞台中間的機關升上台唱出《習慣失戀》，全場驚喜尖叫，唱到中段千嬌亦從舞台另一端出場，二人合唱後擁抱。祖兒問千嬌：「點解你揀唱《習慣失戀》呢？」千嬌自爆當年失戀後經常流連卡拉OK，適逢祖兒當時推出多首失戀療傷情歌，千嬌笑說：「但愈唱愈lonely，唔係好療到(傷)！」祖兒乘機玩食字：「唔療到？咁味好療倒？」令千嬌喪笑。

隨後她們卻變得感性起來，祖兒說：「對我來說，今晚係好值得紀念的一晚！」千嬌表示邀請祖兒做表演嘉賓，除了因為其歌曲陪伴她渡過單身的時光，另一個原因是祖兒是她人生路上和工作路上好欣賞的人之一。千嬌說：「唱片公司之間就好鬼麻煩，有敵對心態令個市場熱鬧噏，呢種marketing嘅嘢我就唔識計。當然喺獎盃禮上面大家都係競爭對手，唔係你贏就我輸，當然喇刻好唔啱……係咪先？」

祖兒付和：「係㗎，會㗎！」千嬌續說：「但過咗之後會返去討論自己。其實我覺得呢個圈子好應該多啲唔同嘅歌手，好似我同你，哈哈哈，我喺度係勁讚我自己！」祖兒：「無所謂，呢個場你㗎嘛！我從來唔認呢啲marketing嘅嘢，因為任何一個市場都唔可能只有一個產品，例如唔能夠只有iPhone，亦要有Samsung！」全場爆笑，祖兒補充：「最重要係大家都係咁歡迎！」全場掌聲。

千嬌對祖兒說：「我有去睇你『1314』嘅次演唱會，我好感動，睇到你努力，大家同行，睇得出你背後付出幾大嘅努力。見到你病，我個心好唔舒服，曾經有過呢個感覺，就係見到Eason(陳奕迅)把聲有事嘅時候。」提到她們的共同朋友

Eason，千嬌和祖兒立即講是非，祖兒說：「Eason好多治療秘方，成個神醫咁！」千嬌說：「係呀，佢昨晚(24號)仲話有個針灸減肥唔使做運動，佢話自己試緊，得就介紹畀我唱！」

祖兒露出質疑的眼神問：「得唔得嚟？」千嬌說：「我同佢講呢個世界無不勞而獲，小心中伏！」哄堂大笑。

祖兒認女人最緊要歸宿

接近尾聲，祖兒對千嬌說：「我好羨慕你已經踏入人生另一個階段！」千嬌話：「你都近啦，好快㗎喇！」祖兒笑說：「女人最緊要咩？歸宿！」全場掌聲，碰巧祖兒男友劉浩龍亦在觀眾席上，更坐在千嬌老公丁子高旁邊，舞台大銀幕影到二人，全場尖叫，千嬌亦向祖兒指示他們的座位，祖兒說：「係嗰，兩隻獅子。(劉浩龍和丁子高同屬獅子座)」千嬌笑說：「我呢個場好㗎嘢，我助手當年都係喺我嘅演唱會度識到佢現在個老公，當年演唱會叫『開大』，結果佢真係開大，仲生埋BB！」祖兒聞言甜笑。祖兒落台之前與千嬌擁抱，千嬌對着她說：「多謝你，令我工作路上有咁啲優秀的競爭對手！」

與日籍女模親密接觸

Bosco 緊張手震

香港文匯報訊 黃宗澤(Bosco)連續第二年擔任日本著名美容食品品牌代言人，與日籍模特兒 Jun 合作拍廣告。

二人應導演要求，演繹不少親密接觸的鏡頭，不乏面貼面、摸臉、攬腰等動作。被問到事前有否與拍檔溝通時，Bosco 坦言：「事前是未有溝通的，所以一開始便要拍攝一些比較靠近的鏡頭時都有少少尷尬。我只是用『有限公司』的日文跟 Jun 打招呼，其他留待翻譯解釋。Jun 的表現十分專業，並沒有介意親密接觸，反而我比較緊張，還被導演取笑我第一個鏡頭緊張到手

震。」Jun 則大讚這位拍檔夠細心，除了拍攝期間教授技巧，令他心情放鬆，還特別吩咐工作人員買中國點心給她品嚐，又會為她整理長裙避免她被絆倒，對她照顧有加。

Bosco 近年努力鍛煉胸肌和腹肌，導演也安排了不少露肌肉的鏡頭，讓 Bosco 大騷本錢。



■ Bosco 與日籍模特兒 Jun 演繹親密接觸的鏡頭。

學友拍MV處身水深火熱

香港文匯報訊 「歌神」張學友睽違7年，終於在去年底推出最新國語專輯《Wake Up Dreaming 醒着做夢》。在專輯同名主打歌曲《我醒着做夢》MV拍攝中，學友站在海邊狂浪拍打環伺的石岸上，畫面超具震撼力的澎湃氣勢。

學友要涉水行走兼跪臥沙灘，而拍攝當天又遇低溫寒流來襲，學友卻絲毫沒有倦意的說：「沒事的，沒有想像中那麼冷。」要大家別擔心，他隨後更表示，可能心理準備充足了，所以不覺得水很冷，還笑說自己反而有點失望。而一幕大火燒床的場景，雖然現場煙霧瀰漫，學友仍面不改色，專注演唱，超級敬業的精神與態度，讓拍攝過程得以順利的一次完成。學友笑着表示，MV 又水又火的，畫面強烈，水不冷但火蠻熱的，熱氣讓頭髮有飛起來的感覺。



■任達華(右)驚喜探班，學友笑言讓他有醒着做夢的感

拍攝新片享盡艷福

陳家樂遭人扯爛褲

香港文匯報訊 (記者李慶全) 電影《三條友飲醉走》昨日拍攝外景，演員陳家樂、洪卓立、吳浩康、衛詩雅、湯怡及日本AV女優友田彩也香均參與演出，家樂化了個醉酒妝，褲管又被扯爛露底，他笑言戲中講他在cosplay派對遇到一班「蚌精」遭扯爛褲，但幕後黑手其實是衛詩雅，並口含中藥溝酒嘴對嘴送到醉了的家樂口中。詩雅投訴笑說：「他還嫌我飲過奶茶，我也沒說他拍了一整晚沒先漱口，不過我應該沒事，反正是他承受，哈哈！」

另談到家樂在戲中與AV女優友田彩也香有擁抱及親熱戲，他笑言大家演出時語言確實溝通不到，最後要靠翻譯幫忙。友田被指是翻版謝安琪，家樂倒不覺得太相似，問到合作前去看其作

品；家樂即帶點尷尬笑說：「沒有呀，拍攝前好神秘，也不知對手是她。」至於二人已拍了一些擁抱的戲份，家樂表示由於高度問題，故相擁時要互相就位。他又笑指今次艷福無邊，除了跟幾位靚女有親熱戲外，就連吳浩康也有嘴對嘴戲份。

友田唔覺自己似謝安琪

友田彩也香第二次來港，但拍港產片還是首次，感覺跟在日本拍的電影沒多大分別。而戲中她與陳家樂最多對手戲，感覺他很友善，提到二人擁抱時因高度要就位，她坦言拍攝時經常要站高一點，家樂就要蹲低就她。對於被稱為翻版謝安琪，友田笑言看過Kay(謝安琪)的照片，感

覺對方好靚，自己也不似她，但她也反問傳媒她倆是否真的很似樣，也希望跟Kay見一面。談到戲中最大膽的演出，她笑指還未知道，也希望大家會期待，而她也很想跟陳家樂拍親熱戲。

吳浩康被拍到夜蒲但很守規矩，他笑言當晚是舊同事生日，且女友鍾舒漫也知道。吳雨霏昨日公布婚訊，吳浩康也恭喜對方，他表示將來自己結婚一樣會公告天下，只是未定婚期，對於之前已祝福他的朋友也深表感謝，每句說話的意義和鼓勵他都收到。吳浩康有想過將來結婚，他會穿唐裝戴卜帽，婚禮上還要設迷你音樂會，他要單獨上台唱三首歌才上乳豬，新娘也只給她伴舞一首歌。

《冰山上的來客》

楊排長梁音去世

中通社電 長春電影集團26日在其官方微博發布評告：國家一級演員，表演藝術家梁音昨日凌晨在北京去世，享年90歲。梁音是長影著名演員，中國老一輩表演藝術家，在長影期間曾演出多部優秀影片，塑造了許多經典的銀幕形象。最有代表性的角色包括《冰山上的來客》的楊排長、《三進山城》的偵查英雄劉青山、《我們村裡的年輕人》的木匠曹茂林等。

1949年，梁音在其銀幕處女作《橋》中飾演角色。後相繼出演影片《衛國保家》，《趙一》等。直到1958年，出演《我們村裡的年輕人》中曹茂林一角，梁音才嶄露頭角。此後，他出演《冰山上的來客》，《平原游擊隊》等影片，獲得成功並由此一舉成名。

■梁音是長影著名演員。
網上圖片



SpeXial簽唱會示範「床咚」

香港文匯報訊 台灣男子團體SpeXial日前舉辦專輯預購簽唱會，一出場踩着「天堂路」象徵先苦後甘，更示範「床咚」讓女粉絲為之瘋狂。「壁咚」是日本流行詞語，時常出現在少女漫畫或動畫、日劇當中，當男性把女性逼到牆邊，單手或靠在牆上發出「咚」的聲音，讓人完全無處可逃的動作，也成為時下熱門的告白高招，「床咚」則是從「壁咚」延伸而來。



■任達華(右)驚喜探班，學友笑言讓他有醒着做夢的感

覺。香港文匯報訊 近年主力在內地發展的王傑，上周六在深圳灣體育館舉行2015年世界巡迴演唱會，約1.2萬名歌迷入場捧場。

當晚王傑以一身藍色套裝出席，先後演唱多首經典曲目包括《萬歲》、《傷心1999》、《誰明浪子心》、《幾分傷心幾分痴》、《安妮》、《回家》等。去到演唱會中段，當王傑準備唱出經典金曲《一場遊戲一場夢》時，眼見台下歌迷反應熱烈，他一度感觸落淚，現場逾萬名歌迷隨即齊聲大叫「王傑」，場面感人。



■王傑上周六在深圳灣體育館舉行